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     În localitatea Apsa de Jos, din dreapta Tisei, s-a desfasurat editia a VII-a a concursului
literar &quot;Mihai Eminescu&quot;, organizat de Uniunea Regionala a Romanilor din
Transcarpatia &quot;Dacia&quot;, condusa de Ioan Mihai Botos, impreuna cu Sectia Regionala
a Inspectoratului de Invatamant al regiunii Teceu, Ucraina, partener media Radio România
Sighet.       Programul activitatilor a început cu un parastas oficiat la Biserica Ortodoxa
romana din Apsa de Jos.  Preşedintele Uniunii Regionale a Românilor din Transcarpatia
“Dacia”, Ion M. Botoş, a deschis oficial manifestarea culturală, după care a urmat vernisajul
expoziţiei de carte, de fotogtafii şi de desene dedicate lui Mihai Eminescu.            
La concurs au participat zeci de elevi din localităţile locuite de românii maramureşeni, respectiv
Apşa de Jos, Apşa de Mijloc, Biserica Albă, Bouţu Mare, Bouţu Mic, Cărbuneşti, Dobric, Plăiuţ,
Slatina, Strâmtura şi Topcino.  Pentru prima dată a participat un grup de copii volohi din
localitatea Poroscovo, care, deşi nu ştiu bine limba română, au recitat versuri de Mihai
Eminescu şi au  cântat alături de conducătorul grupului Vasile Lacatoş.
 
  
Ca la fiecare ediţie, profesorii şi-au pregătit bine elevii, aceştia prezentând cu tot sufletul
poeziile poetului nepereche. Juriul, format din prof. dr. Dorel Todea-preşedinte, prof.dr. Ioan
Petrovai,  muzeograf dr. Ioan Boroica, prof.drd Natalia Lazăr şi din profesori de limba română
Elena Gandic, Elena Vlad, Ana Pulisca şi Oxana Rusneac inspector şcolar, a punctat atât
calitatea interpretativă a concurenţilor cât şi originalitatea costumelor populare. Organizatorii a
împărţit numeroase premii, a fost stabilit şi un clasament, câştigători fiind însă toţi copiii
participanţi la concurs sau spectatori, dascălii şi publicul prezent în număr mare, cei care au
organizat manifestarea în cinstea limbii române, a identităţii naţionale a românilor de peste Tisa.
La manifestare a participat din partea Consulatului României la Cernăuţi viceconsulul Denisa
Gabor şi reprezentanţi ai românilor din judeţele Maramureş, Satu Mare şi Bihor. Concursul a
avut loc la Şcoala din Apşa de Jos, director prof. Gheorghe Botoş, care s-a străduit să asigure
condiţii cât mai bune pentru desfăşurarea manifestării. Grupul folcloric condus de violonistul
Ştefan Rednic a susţinut un recital care a contribuit la îmbogăţirea spectacolului şi a încântat
publicul. După concurs, delegaţiile participante au depus jerbe de flori la bustul lui Mihai
Eminescu din localitatea Biserica Albă.
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